



SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 23 de febrero de 2009, de la Dirección Gerencia, por la que se modifica puntualmente la relación de puestos de trabajo de personal funcionario de las Escalas Facultativas y Técnicas Sanitarias integrados en el Organismo Autónomo. (2009060734)

Advertido error en la Resolución de 23 de febrero de 2009, por la se modifica puntualmente la relación de puestos de trabajo de personal funcionario de las Escalas Facultativas y Técnicas Sanitarias integrados en el Organismo Autónomo, publicada en el DOE núm. 45, de 6 de marzo de 2009, se procede a su oportuna rectificación.

En el Anexo:

Donde dice:

"Número de Control 1226".

Debe decir:

"Número de Control 1126".

• • •